
 ד"בס

 :פלט+ דוגמאות לקלט  -2תרגיל 

 :מחסנית -סעיף א

Input: 

4 4 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

0 1 1 0 

0 0 0 1 

0 0 

2 2 

Output: 

1 0 0 0 

1 1 0 0 

0 1 1 0 

0 0 0 0 

 

Input: 

5 5 

1 1 1 0 0 

1 1 1 0 0 

1 1 1 0 0  

0 0 0 1 1 

0 0 0 1 1 

0 0  

4 4  

Output: 

-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (:תור)' בדוגמאות לסעיף 

Input: 

4 3 

1 1 1 

1 0 1 

1 1 1 

0 0 

2 0 

Output: 

3 

 

Input: 

3 3 

1 1 0 

1 1 0 

0 0 1 

0 0 

2 2 

Output: 

-1 

 

 

 .שימו לב שבין הערכים של המטריצה יש רווחים :הערות

 אפשר להניח שהקלט תקין

 

 

 

 !!בהצלחה


